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Práce se snaží komplexním přístupem ujasnit
vznik a trvání duševbích chorob, speciálně schizo-
frenie. Čerpá i z nejnovějších poznatků. Nehodí se
jako příručka pro přiblížení schizofrenního one-
mocnění laikům, s obtížemi ji zvládne i medik.
Prospěch z četby bude mít psychiatr, neurolog
nebo psycholog, zvláště ti, kteří již mají vlastní
zkušenosti a hlubší poznání psychiky těchto
nemocných.

Kniha pojednává o bludech, halucinacích, poru-
chách emocí, dále o pozitivních a negativních příz-
nacích nemoci, o subtypech schizofrenie, o jejím
výskytu, průběhu a prognóze.

Zevrubně a kriticky jsou probírány názory na
etiologii, které zachycují výsledky výzkumu gene-
tických a rovněž celé řady možných vnějších vlivů.

Podrobně je probírána schizofrenie jako možná
neurovývojová porucha. To vede k nezbytnosti
zkoumat patofyziologické dynamismy schizofrenie
od úrovně molekulární, přes funkci synapsí, recep-
torů až k celým funkčním systémům. Velmi

podrobně jsou probírány různé kvality vnímání,
které bývají při schizofrenii narušeny. Stejně tak
jsou probírány i paměť a řeč. K této části výzkumu
přispěly výsledky moderních zobrazovacích metod.
V současné době jsou jasnější sluchové a řečové
halucinace, vědomí a pozornost. Zkoumání moto-
rických funkcí má význam pro objasňování katato-
nických jevů. Pozornost upoutává řídící funkce čel-
ních laloků.

Při popisu významu neurofyziologických a neu-
ropatologických postřehů autoři upozorňují na
jejich možný vliv na existenci schizofrenních
poruch. Na základě těchto pozorování ujasňují
i účinek antipsychotik. Není zanedbán význam
psycho a socioterapie, problematika recidiv a život
schizofrenika ve společnosti. Závažná problemati-
ka schizofrenie si z hlediska biologické psychiatrie
tak pečlivé zpracování v českém jazyku rozhodně
zasloužila.

Prof. MUDr. Jan Mečíř, DrSc.
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OZNÁMENÍ
Sekce sociální psychiatrie Psychiatrické spoleãnosti âLS JEP

pofiádá ve spolupráci 

s Centrem pro rozvoj péãe o du‰evnû nemocné, SdruÏením ambulantních psychiatrÛ, Sekcí ambulantních psychiatrÛ

PS âLS JEP, Asociací komunitních sluÏeb a Asociací psychiatrick˘ch sester

XXIX. KONFERENCI SOCIÁLNÍ PSYCHIATRIE
s názvem: Místo sociální psychiatrie v moderní psychiatrické péãi.

Tematické okruhy: 
1. Ambulantní psychiatrie. 

2. Je potfieba zmûnit strukturu psychiatrické péãe u nás? 

3. Hodnocení a kvalita péãe. 

4. Vzdûlávání v oblasti sociální psychiatrie. 

5. Du‰evní nemoc a du‰evní zdraví v populaci, vãetnû destigmatizace.

Termín: 30. 11.–2. 12. 2006
Místo konání: Láznû Podûbrady

BliÏ‰í informace a pfiihlá‰ky budou uvefiejnûny v prÛbûhu mûsíce záfií 2006.
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